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Notulen Vergadering MR De Krullevaar 
Datum:        dinsdag 17 januari 2012 
Aanwezig:   Jan, Peter, Sasha, Diana, Renate, Peter, Sandra, Lilian  
Afwezig:     Paula, Renee 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
Sasha heet ons welkom en stelt de agenda vast. 
Jan brengt nog een punt ‘social media’ in, komt later ter sprake. 
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
- Sasha kreeg folder van ‘student aan huis’, HBO student biedt zich aan voor gastcollege over 
internetgebruik: 1 lesuur voor € 45 excl. Mogelijkheid wordt geopperd om gastcolleges voor groep 5/6 
in te schakelen. 
-Paula heeft ‘ media genius’ vastgelegd voor ouderavond van 14 maart. Vanwege de afwezigheid van 
Paula laten we het hierbij. 
 
3. Notulen vorige vergadering (15 december 2011) 
N.a.v. punt 5: Sasha heeft geïnformeerd bij de vrijwilligerscentrale voor overblijfcoördinator. 
Vooralsnog wachten we eerst de OC af, die het na de zomervakantie over kan nemen. 
De notulen worden op de website gezet door Paula met een aantal kleine wijzigingen. 
Notulen worden goedgekeurd. 
 
4. Financiën st.v.z. 
Peter heeft de doelstelling om een sluitende begroting voor 2012 met moeite kunnen bereiken. De 
bezuinigingen op de onderwijsbegroting hebben ook gevolgen voor de Krullevaar. Een aantal 
voorgenomen bezuinigingsmaatregelen zijn met de MR besproken. De inning van de ouderbijdrage  
verloopt volgens schema. Vrijdag 20 januari worden betalingsherinneringen verstuurd. De houders 
van U-passen krijgen hun ouderbijdrage 100%  vergoed. De school verzorgt de administratie. Het 
streven is om de ouderbijdrage volledig binnen te krijgen om alle nevenactiviteiten doorgang te laten 
vinden. De ouderbijdrage is vrijwillig doch niet vrijblijvend. Indien de ouderbijdrage niet wordt betaald, 
zal voor grote uitgaven (bijv. schoolreizen) separaat een rekening worden neergelegd.  
In H en W wordt aandacht gevraagd voor het betalen van de ouderbijdrage. We wachten nieuwe 
percentages af. 
 
5. Oudercommissie 
We trekken 2 maanden uit om statuten, taken, verkiezingen etc. op te stellen. Half maart is dit klaar en 
wordt besproken op vergadering van 22 maart. Op de ouderavond van 14 maart is een 
vooraankondiging. Tussen 1 mei  en 1 juni volgen de verkiezingen, nog nadenken over de vorm. 
Iedereen kan aanmelden met korte motivatie, daarna bekijkt de MR dit. De eerste vergadering vindt 
nog voor de zomervakantie plaats. We willen 6/9  ouders en 1 leerkracht in de OC en een lid van de 
directie. Paula, Jan en Sasha bereiden de vorming van een OC  voor. 
 
6. Ouderavond 
Sasha neemt contact op met Paula. In het volgende H en W komt een vooraankondiging voor 14 
maart. 
 
7. Portefeuille Onderwijs 
-Het leestraject met het CPS loopt goed: aanvankelijk, voortgezet technisch lezen, begrijpend lezen, 
nieuwsbegrip XL en studievaardigheden komen aan bod. De implementatie en de begeleiding lopen. 
Binnenkort wordt de onderbouw bezocht voor observatie taal/lezen, de andere bouwen zijn al 
geweest. 

• januari is toetsmaand, alle toetsen worden op dezelfde datum ingevoerd in Parnassys om tot 
betrouwbare analyses te komen.  Op de volgende vergadering maken we de gemiddelde 
resultaten bekend. 
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• de entreetoets voor groep 7 vervalt; is verouderd en de vakgebieden worden ook regulier 
getoetst met CITO 

• er worden 6 digi borden + bijbehorende leerkrachten pc’s en 18 leerlingen pc’s besteld. 
• grote opruimactie in de groepen gestart. De kringbanken gaan eruit, er komen krukken rond 

de instructietafel. We werken aan een opgeruimde en efficiënt ingerichte school 
• een leerling is doorverwezen –na een lange  procedure - naar De Taalkring.(school voor 

speciaal basisonderwijs) 
 
8. Wvttk 
Protocol social media. 
De communicatie per groep is wisselend, o.a. de blog. Dit moet nog groeien, want de website is pas in 
november in de lucht gegaan. 
Protocol is belangrijk , we moeten pro actief zijn. Jan maakt hier een voorstel voor. 
 
9. Rondvraag 
Diana: wat willen we met douchen na gym, het is nu wisselend per leerkracht. 
Antwoord: groep 3-4 is niet meer verplicht om te douchen.  Dit wordt in het H en W bekend gemaakt. 
Ze mogen wel een washandje o.i.d. meenemen. Groep 5-8 wordt nog overlegd. Leerkrachten die zelf 
hun gymlessen verzorgen,  nemen  toiletpapier mee (in teamvergadering nog eens melden) en EHBO 
doos wordt nagevraagd: kan iedereen daarbij. 
 
Kerstviering: alleenstaande ouders vonden het niet prettig dat er voor alle groepen op dezelfde tijd 
een viering was. Kan dit meegenomen worden in de evaluatie? 
 
De bakken voor de trommels waren te vies. 
Ze zijn door Mohammed schoongemaakt. Het is onder de aandacht van het team gebracht 
 
Vraag: kan een teller aangeven hoe vaak MR document gelezen wordt op de site? 
 
Om 21.30 uur!! Sluit Sasha de vergadering. 
 
Actiepunten : 
 
Etentje MR dinsdag 31 januari 2012: 18.30 uur  bij Abrona  allen 
Voorbereiden MR ouderavond 14 maart     Paula / Sasha 
Opzet oudercommissie        Sasha, Jan, Paula 
Draaiboek Sint opvragen      Paula 
Notulen website       Paula 
Protocol social media       Jan 
Douchebeleid + betalen ouderbijdrage+  
Link naar MR site in H en W      Peter                               
Resultaten Middentoetsen      Peter en Lilian                        
 
 

 

 

 

 

 

 


